Тест по теме: «Интегральное исчисление»
Вариант 1.
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	Множество всех первообразных функции 
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	Скорость тела определяется 
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	Угловой коэффициент касательной, проведенной к кривой, определяется формулой 
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	Вычислить интеграл: 
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	Вычислить определённый интеграл: 
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	В результате подстановки 
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	Вычислить интеграл 
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[image: image40]Площадь фигуры, изображенной на рисунке, определяется формулой:
	1 балл
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	Фигура, ограниченная линиями: 
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 вращается вокруг оси Ох. Вычислить V тела вращения.                                                                                           
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Критерии оценок: максимальное число баллов – 15 
оценка «5» - при наборе более 11 баллов
оценка «4» - при наборе 8 – 10 баллов 

оценка «3» - при наборе 5 – 7 баллов

Тест по теме: «Интегральное исчисление»

Вариант 2.
	1
	Множество всех первообразных функции 
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	Записать дифференциал функции
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	Скорость тела определяется 
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	Угловой коэффициент касательной, проведенной к кривой, определяется формулой 
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	Вычислить интеграл: 
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	В результате подстановки 
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	Вычислить интеграл 
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[image: image94] 
Объем тела, изображенного на рисунке, определяется формулой:                               
	3 балла
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	Вычислить площадь фигуры, ограниченной линиями: 
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Критерии оценок: максимальное число баллов – 15 
оценка «5» - при наборе более 11 баллов
оценка «4» - при наборе 8 – 10 баллов 

оценка «3» - при наборе 5 – 7 баллов
Тест по теме: «Интегральное исчисление»

Вариант 3.
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	Записать дифференциал функции 
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	Множество всех первообразных функции 
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	Скорость тела определяется формулой 
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	Угловой коэффициент касательной, проведенной к кривой, определяется формулой 
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	Вычислить интеграл: 
[image: image126.wmf]ò

dx

x

3

3

                                                                                           
	1балл

	
	a) 
[image: image127.wmf]c

x

+

4

4

3

           
	b) 
[image: image128.wmf]c

x

+

4

3

           
	c) 
[image: image129.wmf]c

x

+

2

9

            
	   d) 
[image: image130.wmf]c

x

x

+

+

2

9



	

	6
	В результате подстановки 
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[image: image147]
Площадь фигуры, изображенной на рисунке, определяется формулой:                     
	1 балл
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	Фигура, ограниченная линиями: 
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Критерии оценок: максимальное число баллов – 15 
оценка «5» - при наборе более 11 баллов
оценка «4» - при наборе 8 – 10 баллов 

оценка «3» - при наборе 5 – 7 баллов
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